

Приложение №1-1 към Техническо описание и изисквания - Списък на инфраструктурни обекти

№ по ред	Обекти за охрана	Адреси на разположение	Начин на охрана	Пропускателен режим
1	2	3	4	5
1	Административни/офис/ сгради и прилежащи към тях технологични помещения-малки складове,лаборатории,работилници	гр.Пловдив ул. " Хр.Г.Данов " №37	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
2	Централно управление 2	гр.Пловдив ул. " Кукленско шосе " №5	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
3	КЕЦ Пловдив Център	гр.Пловдивул."Павликенска " №13	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
4	КЕЦ Пловдив ЮГ	гр.Пловдив ул. " Кичево " №56	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
5	КЕЦ Пловдив Север	гр.Пловдивул." 6-ти септември " №84А	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
6	КЕЦ Асеновград	гр.Асеновград ул. " Цар Иван Асен " №8	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
7	КЕЦ Калояново	гр.Калояново ул. " Васил Левски " №1	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя
8	КЕЦ Стамболийски	гр.Стамболийски бул. " Търговски " №5	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
9	КЕЦ Карлово	гр.Карловоул. Райно Попович " №9	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
10	КЕЦ Раковски	гр.Раковски бул. " Москва "	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя



11	КЕЦ Първомай	гр.Първомай ул. " Княз Борис I " №51А	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
12	КЕЦ Панагорище	гр.Панагорище ул. "Асен Златарев" №5	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
13	КЕЦ Велинград	гр.Велинград ул. "Лиляна Димитрова" №2	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
14	КЕЦ Пещера	гр.Пещера ул. "Нестор Личев" №1	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
15	КЕЦ Пазарджик	гр.Пазарджик бул. "Гурко" №4	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
16	КЕЦ Белово	гр.Белово бул. "Освобождение" №40	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
17	КЕЦ Смолян	гр.Смолян ул. "Родопи " №4	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
18	КЕЦ Златоград	гр.Златоград ул. "Хан Аспарух" №14	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
19	КЕЦ Чепеларе	гр.Чепеларе ул. "Андон Дечев" №13	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
20	КЕЦ Девин	гр.Девин ул. "Малчика" №2А	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
21	КЕЦ Ст.Загора	гр.Ст.Загора ул. " Отец Паисий " №89	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
22	КЕЦ Загоре	гр.Ст.Загора Ел.Подстанция бл.№5	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
	КЕЦ Чирпан	гр.Чирпанул. " Ангел Пеев " №39	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя



24	КЕЦ Казанлък	гр.Казанлък ул." Александър Батенберг " №74	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
25	КЕЦ Хасково	гр.Хасково ул." Добруджа " №1В	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
26	КЕЦ-Димитровград	гр.Димитровград бул." България " №4 Г	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
27	КЕЦ Свиленград	гр.Свиленград ул." 3-ти март " №32	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
28	КЕЦ Харманли	гр.Харманли ул." Никола Петков " №2	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
29	КЕЦ- Кърджали	гр.Кърджали ул." Ген. Владимир Стойчев " №4	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
30	КЕЦ- Момчилград	гр.Момчилград ул." Гюмюджийска " №3	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
31	КЕЦ Крумовград	гр.Крумовград ул." Ахрида " №3	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
32	КЕЦ Карнобат	гр.Карнобат ул." Алекси Нойчев " №12	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
33	КЕЦ Бургас	гр.Бургас ул." Александровска " №1	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
34	КЕЦ Бургас Юг	гр.Бургас к-с Меден рудник	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
35	КЕЦ Приморско	гр.Приморско ул." Славянска " №1А	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
36	КЕЦ Поморие	гр.Поморие ул." Солна " №1	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
37	КЕЦ Ямбол	гр.Ямбол ул." Константин Иречек " №1	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса



38	КЕЦ Елхово	гр.Елхово ул. " Чатагджа " №2	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
39	КЕЦ Сливен	гр.Сливен ул. " Цар Симеон " №33	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
40	КЕЦ Нова Загора	гр.Нова Загора ул. " Диньо Нойков " №24	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
41	КЕЦ Раднево	гр.Раднево ул. " Крайречна " №3	Ф+Т+В	Осъществява се пропускателен режим в рамките на 8 часов работен ден за клиенти на Възложителя в ЕВН офиса
II	Складови бази			
42	Централен склад - Ст. Загора	гр.Ст.Загора район Индустириален	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
43	Склад на КЕЦ Пловдив Север	гр.Пловдив ул. " Пещерско шосе " №28	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
44	Склад на КЕЦ Пазарджик	гр.Пазарджик ул. " Болнична " №55	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
45	Склад на КЕЦ Смолян	гр. Смолян	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
46	Склад на КЕЦ Чирпан	гр.Чирпан ул. " Александър Пеев " №39	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
47	Склад на КЕЦ Хасково	гр.Хасково ул. " Пловдивско шосе "	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
48	Склад на КЕЦ Димитровград	гр. Димитровград	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
49	Склад на КЕЦ Харманли	гр. Харманли	Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
	Склад на КЕЦ Свиленград	гр. Любимец	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.



51	Склад на КЕЦ Карнобат	Гр. Карнобат	T+B	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
52	Склад на КЕЦ Ямбол	гр.Ямбол к-с " Райна княгиня " су бл.19	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
53	Склад на КЕЦ Нова Загора	гр.Нова Загора кв.25	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
54	Склад на КЕЦ Сливен	гр.Сливен ул. " Цар Симеон " №39	T+B	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
55	Склад на КЕЦ Белово	гр.Белово	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
56	Склад на КЕЦ Велинград	гр.Велинград	Ф+Т+В	В обекта се допускат само сътрудници на Възложителя и/или външни лица, но придружени от сътрудник на Възложителя.
III	Автопаркове			
57	Автопарк Централно управление	гр.Пловдив ул. " Кукленско шосе " №5	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
58	Автопарк Ст.Загора	гр.Ст.Загора район Индустирален	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
59	Автопарк Кърджали	гр.Кърджали ул. " Ген. Владимир Стойчев " №4	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
60	Автопарк Бургас	гр.Бургас к-с " Славейков " су бл.№19	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя
IV	Почивни бази			
61	Почивна база " Райковски ливади " Пампорово	Пампорово местност "Райковски ливади"	T	Не се осъществява пропускателен режим
62	Почивна база "Дъното"	яз. Батак местността "Дъното"	T	Не се осъществява пропускателен режим
	Почивна база "Китен"	гр.Китен	T	Не се осъществява пропускателен режим
	Почивна база " Царево "	гр- Царево	T	Не се осъществява пропускателен режим



65	Почивна база "Обзор"	гр. Обзор -Южен глян	Т	Не се осъществява пропускателен режим
66	Почивна база Хасковски минерални бани	с.Хасковски минерални бани	Т	Не се осъществява пропускателен режим
V	Обекти със специално предназначение			
1	Релейни станции			
67	Релейна станция "Милеви скали"	район Велинград	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
68	Релейна станция - "Китката "	до гр. Чирпан	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
69	Релейна станция - "Даладжа "	до гр. Ардино	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
70	Релейна станция - "Овчарово "	до гр. Харманли	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
71	Релейна станция "Медни рид"	м-та "Бакърлъка" до гр. Бургас	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
72	Релейна станция "Вълчаново"	до гр. Средец	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
73	Релейна станция " Карнобат "	възвишенията до гр. Карнобат	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
74	Релейна станция "ОРТО"	до КК "Слънчев бряг "	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
2	Център за данни	гр.Пловдив бул." Васил Левски" №236	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
VI	Сгради които не се използват			
75	Сграда "Главиница"	гр.Пазарджик	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
76	Сграда Хасково	гр.Хасково ул. " Козлодуй " №9	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
77	Сграда Хасковски минерални бани	с.Хасковски минерални бани	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
78	Сграда "Белите брези"	гр.Ардино м.Белите брези	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
79	Сграда Ст.минерални бани	с.Старозагорски минерални бани	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
	Сграда бивша диспечерска служба	гр.Бургас к-с "Славейков" до бл.50	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
	Сграда бивша работилница	гр.Бургас ул. " Вардар "	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя



82	Сграда Котел	гр. Котел	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
83	Сграда "Баня"	с. Баня Нова Загора	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
84	Сграда "Твърдица"	гр. Твърдица	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
85	Сграда "Сливен"	гр. Сливен Промислена зона	Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
86	Сграда "Беглика"	местност Беглика	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
87	Сграда "Цигов чарк"	местност Цигов чарк	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
88	Сграда "Широка поляна"	местност Широка поляна	Т	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
VII	Обекти на "ЕВН България Топлофикация" ЕАД			
89	Производствени и административни сгради, както складове и съоръжения, обособени в общ парцел, разположен в северна промишлена зона на гр. Пловдив-Топлоелектрическа централа Север / ТЕЦ Север /	гр. Пловдив ул. "Васил Левски" №236	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя и обходи на всички производствени, административни сгради, складове и съоръжения, разположени в парцела / виж т.3.4 от Техническото описание и изисквания /
90	Производствени и административни сгради, както складове и съоръжения, обособени в общ парцел, разположен в южната промишлена зона на гр. Пловдив-Отоплителна централа Юг / ОЦ Юг /	гр. Пловдив ул. "Кукленско шосе" №5	Ф+Т+В	Осъществява се 24-часов непрекъсваем пропускателен режим за сътрудници, клиенти и доставчици на Възложителя и обходи на всички производствени, административни сгради, складове и съоръжения, разположени в парцела / виж т.3.4 от Техническото описание и изисквания /
91	Помпена станция "Марица"	Пловдив Рогошко шосе до р. Пясъчник	Ф+Т+В	В обекта се допускат само определени сътрудници на Възложителя
92	Почивна станция "Цигов чарк"	гр. Батак - курортна местност	Т	Не се осъществява пропускателен режим

Легенда:

КЕЦ - Клиентски енергиен център

Ф-физическа офрана

Т-техническа охрана / СОТ, периметрова охрана/

В-видеонаблюдение



Кандидат:.....

Дата:2013г.

Подпис с правна сила и печат:.....

№	Енергийни обекти В.Н. (Подстанции)	Населено място	КЕЦ	№ на КЕЦ	Автоатрул	SOT - GPRS	SOT - P4	SOT - P4	Отдалечена реакция	Тип охрана	4x4	Реакция от	Срок на реакция
1	Подстанция "Рекорд"	гр. Пловдив	Пловдив юг	X-49	0	0	0	0	0	Физическа въоръжена + видеонаблюдение	x	x	x
2	Моб. подстанция "Баните"	с. Баните, обл. Смолян	Смолян	X-17	0	0	0	0	0	Физическа въоръжена + видеонаблюдение	x	x	x
3	Подстанция "Царацово"	с. Царацово, обл. Пловдив	Калояново	X-15	0	0	0	0	0	Физическа въоръжена + видеонаблюдение	x	x	x
4	Моб. подстанция "Приселци"	с. Приселци, обл. Бургас	Поморие	X-38	0	0	0	0	0	Физическа въоръжена + видеонаблюдение	x	x	x
5	Моб. подстанция "Каблешково"	с. Каблешково, обл. Бургас	Поморие	X-38	0	0	0	0	0	Физическа въоръжена + видеонаблюдение	x	x	x
6	ВС "Калче"	гр. Бургас к с. Меден рудник	Бургас юг	X-36	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
7	ВС "Обзор"	гр. Обзор			да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
8	ВС "Поморие"	гр. Поморие	Поморие	X-38	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
9	ВС "Каблешково"	с. Каблешково	Поморие	X-38	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
10	ВС "Оризаре"	с. Оризаре район Поморие	Поморие	X-38	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
11	ВС "Лозарево"	с. Лозарево район Карнобат	Карнобат	X-37	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
12	ВС "Трояново"	с. Трояново район Карнобат	Карнобат	X-37	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
13	ВС "Сърнево"	с. Сърнево район Карнобат	Карнобат	X-37	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
14	ВС "Айтос"	гр. Айтос	Карнобат	X-37	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
15	ВС "Руен"	с. Руен общ. Айтос	Карнобат	X-37	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
16	ВС "Черноморец"	с. Черноморец	Бургас юг	X-36	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
17	ВС "Бургас"	гр. Бургас	Бургас	X-35	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
18	ВС "Моряка"	гр. Бургас	Бургас	X-35	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
19	ВС "Созопол"	гр. Созопол	Приморско	X-34	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
20	ВС "Пристанище Бургас"	гр. Бургас	Бургас	X-35	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
21	ВС "Отманли"	местност Отманли	Бургас юг	X-36	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
22	ВС "Равнец"	с. Равнец	Бургас юг	X-36	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
23	ВС "Крумово Градище"	с. Крумово градище	Карнобат	X-37	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
24	ВС "Палма"	к.к. "Слънчев бряг"	Поморие	X-38	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
25	ВС "Бургас нова"	гр. Свети Влас			да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
26	ВС "ВХТИ"	ВХТИ- гр. Бургас	Бургас	X-35	да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			
27	ВС "Габия"	с. Факия			да	1	0	0	0	SOT + автоатрул			



№	Енергийни обекти в.Н. (Подстанции)	Населено място	КЕЦ	№ на КЕЦ	Автоатрул	COT - GPRS	COT - GPRS+PЧ	COT - PЧ	Отделена реакция	Тип охрана	4x4	Реакция от	Срок на реакция
28	ВС " Боров Дол"	с.Боров Дол	Нова Загора	X-45	да	1	0	0		COT + автоатрул			
29	ВС "Бузлуджа"	местност Бузлуджа	Казанлък??	X-42	да	1	0	0		COT + автоатрул			
30	кв.Позница	Асеновград	Асеновград	X-11	да	162	1	0	5	COT + автоатрул		X	X
31	Свалени табла	с.Садово	Асеновград	X-11	не	25	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
32	Свалени табла	с.Кърджово	Асеновград	X-11	не	28	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
33	Свалени табла	Карлово	Карлово	X-12	не	75	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
34	кв.Шекер Махала	Пловдив	Пловдив Север	X-13	да	0	136	0	15	COT + автоатрул		X	X
35	кв.Арман Махала	Пловдив	Пловдив Север	X-13	да	0	73	0	0	COT + автоатрул		X	X
36	кв.Столипиново	Пловдив	Пловдив Център	X-14	да	0	1020	0	0	COT + автоатрул		X	X
37	кв.Аджисан Махала	Пловдив	Пловдив Център	X-14	да	0	185	0	28	COT + автоатрул		X	X
38	Свалени табла	Пловдив	Пловдив Център	X-14	не	8	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
39	кв.Запад	Перущица	Стамболийски	X-16	да	110	0	0	1	COT + автоатрул		X	X
40	кв.Крайречен	Кричим	Стамболийски	X-16	да	60	0	0	0	COT + автоатрул		X	X
41	кв.Горна Махала	Кричим	Стамболийски	X-16	да (СНМ)	42	0	0	0	COT + автоатрул			
42	Квартал	с.Ново село	Стамболийски	X-16	да (СНМ)	58	0	0	58	COT + автоатрул			
43	Квартал	с.Брестовица	Стамболийски	X-16	да (СНМ)	21	0	0	21	COT + автоатрул			
44	кв.Полатово	Стамболийски	Стамболийски	X-16	да (СНМ)	27	0	0	27	COT + автоатрул			
45	кв.Боровец	Кърджали	Кърджали	X-21	да	256	0	0	0	COT + автоатрул		X	X
46	Свалени табла	с.Влшеград	Кърджали	X-21	не	3	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
47	Свалени табла	с.Перперк	Кърджали	X-21	не	9	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
48	кв.Изток	Пазарджик	Пазарджик	X-24	да	356	0	0	1	COT + автоатрул		X	X
49	Свалени табла	с.Карунар	Пазарджик	X-24	не	16	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
50	Свалени табла	с.Юнаците	Пазарджик	X-24	не	52	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
51	Свалени табла	с.Динката	Пазарджик	X-24	не	85	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
52	Свалени табла	с.Алеко	Пазарджик	X-24	не	165	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
53	Свалени табла	с.Главиница	Пазарджик	X-24	не	15	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X
54	Свалени табла	с.Ивайло	Пазарджик	X-24	не	36	0	0	0	COT мониторинг	X	X	X



№	Енергийни обекти в.Н. (Подстанции)	Населено място	КЕЦ	№ на КЕЦ	Автопатрул	COT - GPRS	COT - PЧ	Отдалечена реакция	Тип охрана	4x4	Реакция от	Срок на реакция
55	Свалени табла	с.Звънчичево	Пазарджик	X-24	не	42	0	0	0	COT мониторинг	X	X
56	Свалени табла	с.Черногорово	Пазарджик	X-24	не	31	0	0	0	COT мониторинг	X	X
57	Свалени табла	с.Виноградец	Пазарджик	X-24	не	14	0	0	0	COT мониторинг	X	X
58	Свалени табла	с.Драгор	Пазарджик	X-24	не	52	0	0	0	COT мониторинг	X	X
59	Свалени табла	с.Овчеполци	Пазарджик	X-24	не	35	0	0	0	COT мониторинг	X	X
60	Свалени табла	с.Три Водичи	Пазарджик	X-24	не	40	0	0	0	COT мониторинг	X	X
61	Свалени табла	с.Сарая	Пазарджик	X-24	не	39	0	0	0	COT мониторинг	X	X
62	Свалени табла	с.Памидово	Пазарджик	X-24	не	6	0	0	0	COT мониторинг	X	X
63	Свалени табла	с.Мало Конаре	Пазарджик	X-24	не	93	0	0	0	COT мониторинг	X	X
64	Свалени табла	с.Огняново	Пазарджик	X-24	не	33	0	0	0	COT мониторинг	X	X
65	Свалени табла	с.Говедаре	Пазарджик	X-24	не	39	0	0	0	COT мониторинг	X	X
66	Свалени табла	с.Хаджиево	Пазарджик	X-24	не	12	0	0	0	COT мониторинг	X	X
67	Свалени табла	с.Пищигово	Пазарджик	X-24	не	50	0	0	0	COT мониторинг	X	X
68	Свалени табла	с.Мокрице	Пазарджик	X-24	не	11	0	0	0	COT мониторинг	X	X
69	Свалени табла	Пазарджик	Пазарджик	X-24	не	13	0	0	0	COT мониторинг	X	X
70	Квартал	Септември	Белово	X-26	да	128	0	0	0	COT + автопатрул	X	X
71	Квартал	с.Ковачево	Белово	X-26	да (СНМ)	105	0	0	90	COT + автопатрул	X	X
72	Квартал	с.Злокучене	Белово	X-26	да (СНМ)	38	0	0	0	COT + автопатрул	X	X
73	Квартал	с.Семчиново	Белово	X-26	да (СНМ)	68	0	0	72	COT + автопатрул	X	X
74	Квартал	с.Братаница	Белово	X-26	да (СНМ)	51	0	0	22	COT + автопатрул	X	X
75	Квартал	с.Ветрен	Белово	X-26	да (СНМ)	39	0	0	55	COT + автопатрул	X	X
76	Свалени табла	Белово	Белово	X-26	не	16	0	0	0	COT мониторинг	X	X
77	Свалени табла	с.Варвара	Белово	X-26	не	7	0	0	0	COT мониторинг	X	X
78	Свалени табла	с.Мененково	Белово	X-26	не	1	0	0	0	COT мониторинг	X	X
79	Свалени табла	с.Церово	Белово	X-26	не	9	0	0	0	COT мониторинг	X	X
80	Свалени табла	с.Симеоновец	Белово	X-26	не	1	0	0	0	COT мониторинг	X	X



№	Енергийни обекти в.Н. (Подстанция)	Населено място	КЕЦ	№ на КЕЦ	Автопазлул	COT - GPRS	COT - GPRS+P4	COT - P4	Отдалечена реакция	Тип охрана	4x4	Реакция от	Срок на реакция
81	Свалени табла	с.Ветрен дол	Белово	X-26	не	9	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
82	кв.Едигверен	Пещера	Пещера	X-27	да	105	0	0	0	0	COT + автопазлул	x	x
83	кв.Луковица	Пещера	Пещера	X-27	да (СНМ)	128	0	0	0	0	COT + автопазлул		
84	Квартал	с.Исперихово	Пещера	X-27	да (СНМ)	52	0	0	52	52	COT + автопазлул		
85	Квартал	с.Брацигово	Пещера	X-27	да (СНМ)	16	0	0	16	16	COT + автопазлул		
86	Свалени табла	Велинград	Велинград	X-29	не	101	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
87	Свалени табла	с.Ракиово	Велинград	X-29	не	154	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
88	кв.Република	Хасково	Хасково	X-30	да	349	0	0	0	0	COT + автопазлул	x	x
89	Свалени табла	Димитровград	Димитровград	X-31	не	129	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
90	Свалени табла	Харманли	Харманли	X-32	не	222	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
91	Свалени табла	Свиленград	Свиленград	X-33	не	22	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
92	Свалени табла	Любимец	Свиленград	X-33	не	55	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
93	кв.Победа	Бургас	Бургас Юг	X-36	да	0	373	0	0	0	COT + автопазлул	x	x
94	кв.Меден Рудник	Бургас	Бургас Юг	X-36	да (СНМ)	0	53	0	60	60	COT + автопазлул		
95	Квартал	с.Горно Езерово	Бургас Юг	X-36	да (СНМ)	0	42	0	43	43	COT + автопазлул		
96	Свалени табла	Средец	Бургас Юг	X-36	не	85	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
97	кв.Странджа	Айтос	Карнобат	X-37	да	196	0	0	196	196	COT + автопазлул	x	x
98	кв.Нова Махала	Карнобат	Карнобат	X-37	да (СНМ)	189	0	0	189	189	COT + автопазлул		
99	КК Слънчев Бряг	КК Слънчев Бряг	Поморие	X-38	да	0	759	0	17	17	COT + автопазлул	x	x
100	кв.Север	Поморие	Поморие	X-38	да	0	124	0	20	20	COT + автопазлул	x	x
101	кв.Лозенец	Стара Загора	Стара Загора	X-39	да	0	455	0	26	26	COT + автопазлул	x	x
102	кв.Зора	Стара Загора	Загоре	X-40	да	0	84	0	14	14	COT + автопазлул	x	x
103	кв.Кармен	Казанлък	Казанлък	X-42	да	31	0	0	0	0	COT + автопазлул	x	x
104	Квартал	с.Крън	Казанлък	X-42	да (СНМ)	19	0	0	19	19	COT + автопазлул		
105	Свалени табла	Николаево	Казанлък	X-42	не	64	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
106	Свалени табла	с.Едрово	Казанлък	X-42	не	13	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x
107	Свалени табла	Гурково	Казанлък	X-42	не	12	0	0	0	0	COT мониторинг	x	x



Приложение No:1-2 към Техническо описание и изисквания - Списък на енергийни обекти

№	Енергийни обекти В.Н. (Подстанции)	Населено място	КЕЦ	№ на КЕЦ	Автопатрул	COT - GPRS	COT - GPRS+PЧ	COT - PЧ	Отдалечена реакция	Тип охрана	4x4	Реакция от	Срок на реакция
108	Квартал	с.Градец	Сливен	X-44	да	0	133	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
109	кв.Надежда	Сливен	Сливен	X-44	да	0	204	0	0	5 COT + автопатрул		X	X
110	кв.Комлука	Сливен	Сливен	X-44	да	0	264	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
111	Квартал	с.Речица	Сливен	X-44	да (СНМ)	0	49	0	0	49 COT + автопатрул			
112	Квартал	с.Сотиря	Сливен	X-44	да (СНМ)	0	32	0	0	32 COT + автопатрул			
113	Квартал	с.Селиминово	Сливен	X-44	да (СНМ)	0	30	0	0	31 COT + автопатрул			
114	Квартал	с.Чингулово	Сливен	X-44	да	0	83	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
115	Квартал	с.Крушаре	Сливен	X-44	да (СНМ)	0	26	0	0	26 COT + автопатрул			
116	кв.Шести	Нова Загора	Нова Загора	X-45	да	0	319	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
117	кв.Район 13	Ямбол	Ямбол	X-46	да	0	158	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
118	кв.Район 14	Ямбол	Ямбол	X-46	да	0	286	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
119	Квартал	Стралджа	Ямбол	X-46	да	138	0	0	0	0 COT + автопатрул		X	X
120	Квартал	с.Зимница	Ямбол	X-46	да (СНМ)	16	0	0	0	16 COT + автопатрул			
121	Квартал	с.Веселиново	Ямбол	X-46	да (СНМ)	27	0	0	0	27 COT + автопатрул			
122	Свалени табла	с.Завой	Ямбол	X-46	не	7	0	0	0	0 COT мониторинг	X	X	X
123	Свалени табла	с.Страма	Раковски	X-50	не	49	0	0	0	0 COT мониторинг	X	X	X

Забележки:

Всички кандидати след охранително обследване на обектите, подлежащи на охрана в зависимост от тяхната специфика трябва да предложат:

1. Необходимия брой автопатрули
2. Автопатрулната реакция, съгласно т.2.17 от Техническо описание и изисквания на Възложителя
3. За обекти извън населените места, срока за реакция на автопатрула (отдалечена реакция) е в зависимост от отдалечеността на обекта, но не повече от 30 минути
4. За обекти подлежащи на охрана с автопатрул от съседно населено място (СНМ), кандидатът трябва да определи от кое населено място ще се използва автопатрула, както и времето за реакция, но не повече от 30 минути - ползват се колони "Реакция от" и "Срок на реакция"
5. Кандидатът следва да определи за кои региони автопатрулните екипи трябва да бъдат оборудвани с високо проходимии автомобили (4x4) - ползва се колона "4x4"
6. PЧ - Радио честота



Подпис с правна сила и печат: